

**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**
**Public Works Government Services Canada- Bid
Receiving / Réception des soumissions**
189 Prince William Street
Room 405
Saint John
New Brunswick
E2L 2B9

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution
**Public Works Government Services Canada- Bid
Receiving / Réception des soumissions**
189 Prince William Street
Room 405
Saint John
New Bruns
E2L 2B9

Title - Sujet Gagetown, Sanitary Flow Meter	
Solicitation No. - N° de l'invitation W0105-15E019/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client W0105-15E019	Date 2015-02-10
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PWB-100-3547	
File No. - N° de dossier PWB-4-37074 (100)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2015-03-04	Time Zone Fuseau horaire Atlantic Standard Time AST
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: MacDonald, Anne (PWB) D.	Buyer Id - Id de l'acheteur pwb100
Telephone No. - N° de téléphone (902) 626-4949 ()	FAX No. - N° de FAX (506) 636-4376
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Modification n°1
10 février 2015
W0105-15E019/A –

LA MODIFICATION SUIVANTE AU DOSSIER D'APPEL D'OFFRES ENTRE EN VIGUEUR IMMÉDIATEMENT. LA PRÉSENTE MODIFICATION DOIT PARTIE DES DOCUMENTS DU CONTRAT.

Question:

1. A-t-on déjà installé un débitmètre et/ou un abri temporaire dans le regard de visite 96p? Dans l'affirmative, des photos sont-elles disponibles?

Réponse :

1. Oui, un compteur ainsi qu'un abri temporaire sont actuellement installés au regard de visite 96p. Aucune photo n'est disponible.

Question

2. Y a-t-il d'autres regards de visite où sont installés des débitmètres et/ou des abris temporaires? Si oui, pouvez-vous les identifier et des photos sont-elles disponibles?

Réponse :

2. Le bureau ne traite qu'avec le regard 96p.

Question :

- 3 L'Ingénieur a-t-il un modèle de fabricant qu'il préfère pour l'installation du nouveau débitmètre?

Réponse :

3. Aucun modèle n'est préféré tant qu'il donne les résultats exigés par le devis.

Question :

4. L'Ingénieur a-t-il considéré l'utilisation de débitmètres sans contact, ce qui élimine essentiellement l'accumulation de débris sur une sonde de vitesse et le blocage de la canalisation d'égalisation de pression sur un capteur de profondeur, ce qui réduit considérablement les besoins d'entretien tout en augmentant sensiblement les éléments de sécurité des travailleurs du contrat? L'Ingénieur a-t-il des raisons pour ne pas utiliser ce type de débitmètre sans contact?

Réponse :

4. Le débitmètre doit faire ce qui est requis par le devis.

Question :

5. Les abris temporaires peuvent varier considérablement d'un entrepreneur à l'autre et dépendent aussi des exigences relatives aux instruments du débitmètre; l'Ingénieur a-t-il une préférence pratique ou une référence de conception minimale pour un abri temporaire acceptable autre que CNB?

Réponse :

5. Non, il s'agit de votre bâtiment conçu pour entretenir et protéger votre propriété. Tous les coûts qui y sont liés sont ceux de l'Entrepreneur.

Question :

6. Les nouveaux débitmètre, enregistreur et équipement de communication, une fois installé dans trou d'homme 96p, deviendront-ils la propriété du MDN-Gagetown une fois le contrat terminé?

Réponse :

6. Non

Question :

7. Le démontage et l'évacuation de l'abri temporaire à la fin du contrat font-ils partie du taux mensuel pour la fourniture, l'installation, etc. du débitmètre au regard 96p?

Réponse :

7. Oui

Question :

8. Est-il possible de visiter le site? Si oui, quelles sont les premières dates disponibles pour visiter et ouvrir le regard pour voir s'il y a des obstructions qui peuvent avoir une incidence sur la sélection et/ou l'installation de l'instrument?

Réponse :

Solicitation No. - N° de l'invitation

W0105-15E019/A

Amd. No. - N° de la modif.

001

Buyer ID - Id de l'acheteur

pwb100

Client Ref. No. - N° de réf. du client

W0105-15E019

File No. - N° du dossier

PWB-4-37074

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

-
8. Vous pouvez visiter le site, mais je n'ai pas accès à l'intérieur du bâtiment puisqu'il ne nous appartient pas. Si vous venez, soyez prêt à marcher une certaine distance puisque le chemin n'est pas dégagé.